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J  —  A főváros lisztéi!átása. A főváros népélel- 
'  mező bizottsága ma délután dr. fíárczy István pol­

gármester elnöklésével ülést tartott, amelyen Fol- 
kusházy Lajos tanácsnok jelentést tett a főváros .

I lakosságának liszttel való ellátásáról. A bizottság 
tudomásul Vette az előadó tanácsnoknak azt a je­
lentését. hogy a főváros több ízben fordult a kor­
mányhoz azzal a kéréssel, hogy a törvényhatósági 
városok lakosságának engedje meg, hogy külön 
bevásárlási engedély alapián a városok lakossága 
maga i!s beszerezhesse lisztszükségletét. A főváros­
nak ebhez a kérelméhez csatlakozott a magyar vá­
rosok kongresszusa is. ennek dacára a kormány 
nem találta megengedhetőnek a lisztellcjtáisnak ezt 
a módját. így a főváros hatósága maga sem gabo­
nát, sem lisztet nem szerezhet be a folyó évben, 
tehát a lakosság liszt ellátása úgy fog történni, hogy 
a főváros kizárólag a Haditermény Rt.-tói kapott 
lisztet fogja, mint szétosztó szerv, a közönségnek 
lisztiegvek ellenében rendelkezésére bocsátani. A 
n ép élelmező bizottság azt javasolta, liogv a tanács 
a lisztellátás tekintetében tett intézkedéseiről és a 
kormánynak ezekre vonatkozó rendeletéiről a 

1 legközelebbi közgyűlésnek tegyen részletes jelentést 
j és a főváros ható ága a közgyűlés tárgyalása utján 

hirdetményileg értesítse a közönséget, hogy a liszt- 
ellátás ezután a belügyminisztérium által megálla­
pított mennyiségben szigoruan liszt jegyek ellenében 
fog történni, ennélfogva a lisztfogyasztás tekinte­
tében a legnagyobb takarékosságra hívja fel a kö­
zönség figyelmét. Javasolta egyúttal a bizottság, 
hogy ;i közgyűlés intézzen felterjesztést a belügy­
miniszterbe?, hogy a Haditermény Rt. a főváros 
részére oly mennyiséget utaljon ki, hogy a főváros 
hatóságának mindenkor legalább 3 havi lisztellá­
tásra szükséges mennyiség álljon rendelkezésre. 
hogy később legalább a főváros lakosságának liszt- 

j  ellátása a forgalmi és más hasonló akadályoktól 
1 függetlenítsék. Tudomásul vette a bizottság, hogy 

burgonya kellő mennyiségben érkezik a fővárosba 
és gondoskodás történik arról, hogy a téli időben 
is biztosítva legyen a főváros lakosságának szűk 
ségleíe és a főváros megfelelő szét osztási beíveltről 
is fog gondoskodni. Paradicsomból naponta 3 vag- 
gon a fővárosba való felhozatalt. A közönség szük­
ségletének kielégítéséről a hatósági zöldségérusdtő 
üzem gondoskodni fog. A közélelmezési ügyosztály 
nagyobb mennyiségű nyers szerb szilvái kötött le. 
Ez a szilva rövid időn belül a fővárosba fel fog 
hozatni és n;‘t a főváros 10— 15— 20 kilós kosarak­
ban fogja a vásárcsarnokokban a közönség rendel­
kezésére bocsátani. A szilva ám kilónként 60 fillér 

! Iesz A főváros közönségének így alkalma lesz eb- 
I ,JÖ] a cikkből nagyobb mennyiséget, akár befőzés, 

akár pedig konzerválás utján a téli. évszakra el­
tenni. A bizottság a jelentést tudomásul vette.


